

Из опыта реализации информационно-образовательный проект
«Школа Активного Гражданина»
в государственном учреждении образования
«Путришковская средняя школа имени Ф.Л. Крайника»
Гродненской области

23 ноября 2023 года в государственном учреждении образования «Путришковская средняя школа имени Ф.Л.Крайника» состоялось мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 классов по теме «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства).

В рамках ШАГа 1 учащиеся актуализировали знания о промышленности и сельском хозяйстве Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем». Благодаря презентации «Родина моя Беларусь в лицах» учащиеся познакомились с людьми, чья профессия «выращивать хлеб» – самая достойная и благородная, а в последнее время еще и актуальная.



В рамках ШАГа 2 «Мы размышляем» состоялась встреча учащихся с Клявой Антоном Францевичем, Героем Социалистического Труда, Почетным гражданином Гродненского района, жителем агрогородка Путришки, который 52 года добросовестно трудился на полях учебно-опытного сельскохозяйственного производственного кооператива «Путришки» (ранее колхоз «Россия», учебное хозяйство «Принеманский»).

Отвечая на вопросы участников проекта, Антон Францевич подчеркнул, что с детства знал – будет выращивать хлеб. И никогда не пожалел о сделанном выборе. На протяжении всей своей трудовой деятельности работал на совесть, не жалея сил.



Говоря о наградах, Антон Федорович отметил, что их могло бы и не быть, если бы не надежный тыл в лице жены и троих детей. Герой Социалистического Труда всю жизнь следует одному принципу: «Главное не слово, а дело». Антон Францевич и теперь не может сидеть на одном месте, невзирая на возраст, трудится на своем приусадебном участке.

В заключение встречи Антон Францевич пожелал молодежи правильно выбрать профессиональный путь и с душой относиться к своей работе.



Действительно, не только высокие награды, звания и должности свидетельствуют о том, что вклад человека в развитие своей страны достоин высокой оценки. Ежедневный кропотливый добросовестный труд, забота о своей семье, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, Родине – то, что, бесспорно, можно отнести к характеристикам одного из лучших белорусов.

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» при подведении итогов ребята вместе с классными руководителями обсудили актуальность темы мероприятия, подчеркнув, что наш трудолюбивый народ в силах белорусов возродить заброшенные поля, вернуть белорусской земле плодородие и

силу. Для этого требуются образованные, знающие свое дело, бережливые, всей душой готовые трудиться на родной земле люди.

Было отраднo слышать, что среди учащихся есть ребята, которые хотят связать свою будущую профессиональную деятельность с одной из отраслей сельского хозяйства или промышленности. Юные граждане Республики Беларусь полностью поддерживают Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко, который, поздравляя тружеников села с профессиональным праздником, отметил, что «без деревни, без земли, без сельского хозяйства – не прожить».

